



В Москве заключен под стражу обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего его смерть



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого телесного вреда, повлекшее смерть потерпевшего по неосторожности).

Как сообщалось ранее, днем 5 мая 2016 года обвиняемый, находясь возле подъезда одного из жилых домов, расположенных по улице Кулакова в городе Москве, нанес потерпевшему мужчине множественные удары руками по туловищу и в область головы. Со слов злоумышленника, причиной конфликта стало похищение у него потерпевшим телефона.

От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Мужчине предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

07 Мая 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1036267>